
令和５年度　特別の教育課程に係る保護者評価
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１ 本校は積極的に英語活動を推進している。
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２ お子様は、学校の英語活動の様子について、話している。
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３ お子様は、ご家庭で時々英語を使って話そうとしている。
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４ お子様は、日本や外国の文化に興味・関心を示している。
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５ 本校の英語活動は、お子様のコミュニケーション能力の育成に役立っている。

その他の意見（自由記述）

NHKすくすく子育て2019.6.22放送回より「9歳までは母語(日本語)獲得の基礎段階であり、英語を始めるのはそれ以降が効率がよいと様々な研究でいわれている」とのこ

とでした。リンク先https://www.nhk.or.jp/sukusuku/articles/article_170/なぜ早いうちから英語を始めるのか、子供の苦痛にはなっていないか、今一度見直していただけた

らと思っております。/まだ、英語に興味がないのですが、英語の歌を教えてもらったと楽しそうに歌ってました。遊びの中に取り入れて頂けると学んでくれるかなと

期待してます。/もっと日常的に英語になれてもらえたらいいなと思います。/一年生の時の授業と比べて、積極的に関わることが出来ていないように思います。子ども

から、英語活動が楽しかったという話題がほとんど出てきませんでした。また、設問1にあるような学校は英語教育を推進しているかどうかは、学校で見る機会もない

ので、正直わかりません。/何をやっているか理解できていません。授業公開など希望します。/具体の活動内容について保護者への共有をお願いしたい。/授業参観と

して、親が見学することができたら、子供の様子も分かるし、どういう英語授業をしているのかも分かるので、家でも話せるし、教えることも出来ると思います/授業

参観や学校公開日などで、授業の様子を観させていただく機会が欲しいです。/時間数が少ないと思います。/普段日本語の生活なので、早くから外国語に触れる機会が

あり学校の英語活動に賛成しています。直ぐに家庭で英語を使うやあきらかに海外に興味をすますまでには至りません。ただ、習い事だと視界が高くても学校で皆んな

一斉にのコミュニケーションだどとっかかりしやすいと思います。継続して取り組んで欲しいです。/歌はよく口ずさんでいて楽しそうです。楽しかった授業の後は

習った単語を教えてくれたりもします。英語に苦手意識を持ってしまわないように小学生では英語の時間は楽しい授業をしてもらえればいいのかなと思います。/算数

の時間に数字を英語にして授業してみたらどうですか？/英検受検を推進してください。さいたま市に比べるとかなり対応に差があるように思えます。/英語にこだわら

ず、世界には色々な言葉があることを知る機会になればと思います。/英語に触れ合うのが楽しいようです。小さいうちから、英語に触れる取り組みに感謝しています。

今後もぜひよろしくお願いします。/英語を使う国に限らずですが、いろんな国の文化を学ぶ機会があればいいなあと思います。日本の文化と比較してみたりするのも

楽しいかもしれません。/英語学習はとても大切なものだと思うのでどんどん増やしてほしいです。朝活動の時間にも英語の歌を歌う曜日など取り入れたりしてもいい

かなと思います。


